
ZVEME  PEDAGOGY
Z  ORP  KOLÍN

NA  INSPIRATIVNÍ  LETNÍ  ŠKOLU  2022

st 17. 8. - Česky raz dva - děti s odlišným mateřským jazykem v ZŠ - CEROP

čt 18. 8. - Česky raz dva – děti s odlišným mateřským jazykem v ZŠ - CEROP 

Jednodenní semináře pro ZŠ

                                   - Výuka venku a jak formativně hodnotit? (pro učitele 1. stupně) - Penzion
                                     Pod Věží
                                   - Aktivity podporující informatické myšlení ve  vyučovacích předmětech - CEROP

                      - Výuka venku a jak formativně hodnotit? (pro učitele 2. stupně -                        
                        obor biologie, chemie) - Penzion Pod Věží
                      - Aktivity podporující informatické myšlení ve vyučovacích předmětech - CEROP

po 15. 8. + út 16. 8. - Montessori prvky v MŠ - Penzion Pod Věží
po 15. 8. + út 16. 8. - Začleňování dětí s odlišným mateřským jazykem do 

Dvoudenní semináře pro MŠ

                                                          českého předškolního vzdělávání - CEROP

Kontaktní informace: 
Michala Hlušičková, tel.: 608 695 740, e-mail: manager.map2@gmail.com
Monika Kožinová, tel.: 602 257 201, e-mail: monika.kozinova@mukolin.cz

V pondělí a v úterý se zaměříme na MŠ

Semináře budou probíhat v Kolíně v prostorách  
CEROPu (Sokolská 1095) a Penzionu Pod Věží (Parléřova 40)

od 9 do 16 hodin. 
Po absolvování kurzu obdrží účastník osvědčení o účasti.

 

Celodenní občerstvení včetně oběda zajištěno.

MAP III na Kolínsku
CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0022994

Těšíme se na vás!

Zájemci se mohou přihlásit na našich webových stránkách
www.map-kolin.cz, v sekci Přihlašování na akce.  

Počet míst omezen!

po 15. 8. - Hra venku jako základ učení - CEROP
út 16. 8. - Digi bez digi - digitální vzdělávání dětí v MŠ - CEROP      

Jednodenní semináře pro MŠ

Ve středu a ve čtvrtek se zaměříme na ZŠ



Digi bez digi - digitální vzdělávání dětí v MŠ – Malá digitální univerzita Říčany
Znovu zařazujeme velmi úspěšný seminář loňské LŠ zaměřený na digitální vzdělávání dětí v mateřských školách. Pedagogy čeká
seznámení s tématy z digitálního světa a jeho základními pojmy jako jsou signál, přenos dat, internet atd. Dále spousta inspirace a
ukázek, jak tato témata dětem předávat, a předvedení robotických hraček vhodných pro výuku digitální gramotnosti již od 3 let.
Vše názorně, jednoduše, bez tabletů a počítačů. Cílem semináře je představit pedagogům nové metody, jak rozvíjet u dětí
informatické myšlení a bezpečně je uvést do světa digitálních technologií.
Lektoruje: Barbora Vítová, BBA.

Začleňování dětí s odlišným mateřským jazykem do českého předškolního vzdělávání - META Praha, o.p.s.
Seminář nabízí úvod do začleňování dětí s odlišným mateřským jazykem do MŠ a jazykovou podporu dětí s OMJ v mateřských
školách. Účastníci získají tipy, podklady, metodická doporučení a základní informace k jednotlivým oblastem této problematiky.
Dále i předpoklady k práci s jazykově rozmanitou skupinou a k poskytování účelné podpory dětem s OMJ. Informace o metodě
KIKUS, tipy a náměty ke konkrétním činnostem. Součástí semináře budou nejen video záznamy lekcí češtiny z praxe, ale také
příprava jazykových činností samotnými účastníky. Prostor bude i pro sdílení zkušeností a diskusi účastníků. Akreditováno MŠMT.
Lektorují: Mgr. Barbora Dvořáková, Mgr. Martina Radvanová, Jana Keblová, DiS., Mgr. et Mgr. Pavla Benešová

Montessori prvky v MŠ
Interaktivní Montessori dílna Vás seznámí s různými možnostmi využití prvků Montessori pedagogiky v běžné mateřské škole. V
úvodní teoretické části se budeme věnovat alternativnímu směru Montessori, osobnosti Marie Montessori, jejímu pojetí dítěte a
pedagogiky s veškerými principy a pohledem na osobnost učitele i osobnost dítěte. V praktické části se zaměříme na vznik a vývoj
třídního vzdělávacího programu s prvky Montessori pedagogiky  v podmínkách běžné mateřské školy. Společně si zažijeme
svobodnou volbu metod ve vztahu k potřebám a zájmům dětí. V závěrečné reflexi se podíváme na to, do jaké míry je možné
zařadit do prostředí běžné mateřské školy prvky Montessori pedagogiky tak, aby bylo vše v souladu s Rámcovým vzdělávacím
programem. Čeká na Vás mnoho inspirace a zážitků.
Lektoruje: Mgr. Veronika Svobodová

Aktivity podporující informatické myšlení ve vyučovacích předmětech
Ukážeme si aktivity nejen do hodin informatiky k rozvíjení digitální klíčové kompetence a informatického myšlení. Poradíme si,
jak zapojit informatiku i v rámci jiných vyučovacích předmětů. Zážitkovou pedagogikou si vyzkoušíme jednotlivé aktivity a možná
si odnesete tipy a triky do Vašich hodin.
Lektoruje: Mgr. Iva Hervertová

Výuka venku a jak formativně hodnotit? (pro učitele 1. stupně)
Výuka venku – příprava (co mít vždy s sebou) – výhody a nevýhody výuky venku. Společná tvorba pomůcek do hodin přírodovědy
a přírodovědných aktivit posilující vztahy ve třídě. Aktivity s přírodovědnou tématikou, které díky průřezovým tématům využijete i
v hodinách českého jazyka, matematiky a dalších předmětů. Podpořte rozvoj kritického a kreativního myšlení žáků na čerstvém
vzduchu. Chcete hodnotit tak, abyste děti podpořili k další práci a tak, aby se zlepšovaly? Společně nahlédneme do základů
formativního hodnocení.
Výuka venku a jak formativně hodnotit? (pro učitele 2. stupně - obor biologie, chemie)
Aktivity do výuky chemie a přírodopisu, které se mohou odehrávat venku se zapojením přírodnin a vyrobených pomůcek, které si
na workshopu vytvoříme. Výuka venku – příprava (co mít vždy s sebou) – výhody a nevýhody výuky venku. Podpořte rozvoj
kritického a kreativního myšlení žáků na čerstvém vzduchu. Chcete hodnotit tak, abyste děti podpořili k další práci a tak, aby se
zlepšovaly? Společně nahlédneme do základů formativního hodnocení.
Pomůcky: karton, řezáky, černé fixy, papíry, nůžky, lana, provázky.
Lektoruje: Mgr. Kateřina Čiháková

Česky raz dva – děti s OMJ v ZŠ, CIC, o.p.s.
Jak komunikovat s cizinci? Jak se liší výuka češtiny pro Čechy od výuky pro cizince? Jaké materiály (ne)využívat? Kde se inspirovat?
Seminář bude vycházet z představení souboru materiálů Česky raz dva (2022), který je zaměřen na výuku dětí-cizinců ve věkové
kategorii 7-12 let. Materiály obsahují metodiku pro vyučující, učební listy, gramaticky rozšiřující pracovní listy a sadu aktivit ke
každé lekci. V rámci semináře se seznámíme s celou koncepcí Česky raz dva a strukturou jednotlivých lekcí. Řekneme si, jak s
učebními i pracovními listy a rozšiřujícími aktivitami o hodinách pracovat. Prostor bude také pro sdílení zkušeností a diskuse
účastníků.
Lektorují: Mgr. Andrea Halaštová, Mgr. Michaela Hörzenbergerová

Anotace k seminářům LŠ 2022 v Kolíně
ve dnech 15. - 18. 8. 2022 MAP III na Kolínsku
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Hra venku jako základ učení
Potřebují dnešní děti hraní venku? Je kontakt s přírodou opravdu tak zásadní pro zdravý rozvoj dětí? V čem? Má i v dnešní době
smysl nechat děti si venku jen tak volně hrát? Neztrácí se tím drahocenný čas pro skutečně vedený rozvoj dětí? Pozorování dětí
při jejich objevech, hrách a učení venku nám dává každý den důkazy, jak ohromná příležitost pro rozvoj studentů, malých dětí i
nás učitelů, nabízí nejen příroda, ale také centra měst plné architektury i nové městské divočiny. To vše jsou učebny, které startují
u dětí víc zájmu, otázek i vnitřní motivace. Téma semináře je odlišné od loňského tématu.
Lektoruje: Mgr. Justina Danišová, autorka knihy ,,Svobodná hra - Jak nechat vyrůst radostné, odolné a samostatné děti.“


